"Железная дорога – зона повышенной опасности!

Департамент общего образования Томской области, на основании письма РЖД "Западно-Сибирская железная дорога", информирует, что в Омской, Кемеровской, Томской, Новосибирской областях и Алтайском крае сложилась критическая ситуация с травмированием несовершеннолетних на железнодорожной инфраструктуре.

Только в 2022 году смертельно травмированы 9 детей, 5 получили тяжелые травмы, а за истекший период 2023 года уже смертельно травмирован 1 ребёнок.

Основными причинами травмирования является невыполнение Правил безопасности при нахождении граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры, в том числе во время перехода через железнодорожные пути.

Уважаемые родители!

АО «РЖД» призывает Вас обратить особое внимание на разъяснение детям правил нахождения на железной дороге!

Железная дорога не место для игр, а зона повышенной опасности! Берегите вашу жизнь и жизнь ваших детей!

Не оставляйте детей без присмотра на вокзалах, станциях, пассажирских платформах, вблизи железнодорожных путей. Держите их за руку или на руках. Игры и невнимательность на объекте повышенной опасности — одна из главных причин травмирования детей.

Для повышения эффективности профилактической работы, обучения детей культуре безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта, работниками Западно-Сибирской железной дороги совместно с сотрудниками Новосибирской транспортной прокуратуры и Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России создан короткометражный видеоролик "Основные причины детского и юношеского травматизма: железная дорога не место для игр!"

Железная дорога не место для игр!

